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ArmaFlex 525 Kleber  |  Colle adhésif Für Brandverhalten | Pour la résistance au feu B/BL-s2,d0 (AF/ArmaFlex Evo) VkGr neu 2190 | alt 229'900

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

ArmaFlex Kleber 525, 0,25 Liter Dosen | Colle ArmaFlex 525, 0,25 litre boîte 12 21.15
ArmaFlex Kleber 525, 0,5 Liter Dosen | Colle ArmaFlex 525, 0,5 litre boîte 12 22.95
ArmaFlex Kleber 525, 1,0 Liter Dosen | Colle ArmaFlex 525, 1,0 litre boîte 12 40.00
ArmaFlex 525 Kleber, 2,5 Liter Dosen | Colle ArmaFlex 525, 2,5 litres boîte 8 92.55

Zubehör Kautschuk | Accessoires caoutchouc

ArmaFlex Cleaner (Reiniger)  |  Nettoyant VkGr neu 2190 | alt 229'900

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

Spezieller Reiniger, der auf die ArmaFlex Kleber 520 und HT625 abgestimmt ist/1 Liter
Nettoyant spécial pour utilisation avec les adhésifs ArmaFlex 520 et HT625/seau de 1 litre

4 27.50

ArmaFlex SF 990 Cleaner (Reiniger)  |  Nettoyant VkGr neu 2190 | alt 229'900

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

Lösungsmittelfreier Reiniger für ArmaFlex, 1 Liter | Nettoyant sans solvant pour ArmaFlex, 1 litre 6 53.25

Armaflex Band selbstklebend  |  Rubans auto-adhésifs VkGr neu 2191 | alt 229'905

Bezeichnung
Désignation

Breite [mm]
Largeur [mm]

Länge [m]
Longueur [m]

Dicke [mm]
Epaisseur [mm]

Rollen/Karton
Rouleaux/Carton

CHF/Rolle
CHF/Rouleau

LS - Tape MC 50 15 3 12 52.60
AF-EVO-TAPE-MC 50 15 3 12 71.55

ArmaFlex 520 Kleber  |  Colle adhésif VkGr neu 2190 | alt 229'900

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

ArmaFlex Kleber 520, 0,25 Litier (mit Pinsel) | Colle ArmaFlex 520, pot de 0,25 litre (avec pinceau) 24 19.65
ArmaFlex Kleber 520, 0,5 Liter | Colle ArmaFlex 520, pot de 0,5 litre 12 20.90
ArmaFlex Kleber 520, 1,0 Liter | Colle ArmaFlex 520, pot de 1,0 litre 12 36.40
ArmaFlex 520 adhesive, 2.5 litre cans | Colle ArmaFlex 520, pot de 2,5 litres 8 84.10

Armaflex Band selbstklebend  |  Rubans auto-adhésifs VkGr neu 2190 | alt 229'900

Bezeichnung
Désignation

Breite [mm]
Largeur [mm]

Länge [m]
Longueur [m]

Dicke [mm]
Epaisseur [mm]

Rollen/Karton
Rouleaux/Carton

CHF/Rolle
CHF/Rouleau

HT - Tape 50 15 3 12 68.50
NHS - Tape 50 15 3 12 61.95
Ultima UD-Tape 50 15 3 12 77.85
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ArmaFlex Schutzanstrich  |  Peinture VkGr neu 2190 | alt 229'900 

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

Schutzanstrich für ArmaFlex, silbergrau (RAL-Nr. 7037), 2,5 Liter, Finish-grey
couche protectrice pour ArmaFlex, gris (RAL-Nr. 7037), seau de 2,5 L, Finish-grey

4 139.05

Schutzanstrich für ArmaFlex, cremeweiss (RAL-Nr. 9001), 2,5 Liter, Finish-white
couche protectrice pour ArmaFlex, blanc (RAL-Nr. 9001), seau de 2,5 L, Finish-white

4 139.00

ArmaFlex Toolbox VkGr neu 8920 | alt 764'000 

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk Netto
CHF/pce Net

Werkzeugkoffer für die ArmaFlex Verarbeitung | Mallette contenant les outils de mise en oeuvre ArmaFlex 1 532.65

ArmaFlex Werkzeuge  |  Outils VkGr neu 2190 | alt 229'900 

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

Spezialschlitzmesser für Schläuche | découpeuses spéciales pour tubes 10 32.25
Ersatzklingen für Schlitzmesser | lames de rechange pour les découpeuses de tubes 50x6 10.25
Messer mit keramischer Klinge (10 cm) und Kunststoffgriff (9 cm)
couteau avec lame en céramique (10 cm) et poignée en caoutchouc (9 cm)

1 57.50

ArmaFlex Messerset (3 Messer + 1 Schleifstein) | couteaux ArmaFlex (3 couteaux + 1 pierre mouillée) / Cutting-Set 1 75.85
ArmaFlex Ersatzpinselspitzen mit Kappe (11 mm Durchmesser), Gluemaster-Brush
bouts de pinceaux ArmaFlex supplémentaires (11 mm de diamètre), Gluemaster-Brush

5x4 15.80

ArmaFlex Ersatzpinselspitzen mit Kappe (17 mm Durchmesser), Gluemaster-Brush
bouts de pinceaux ArmaFlex supplémentaires (17 mm de diamètre), Gluemaster-Brush

5x4 19.60

ArmaFlex Gluemaster Kleberpumpe | ArmaFlex Gluemaster (pompe à colle) 12 68.65

Zubehör Kautschuk | Accessoires caoutchouc

ArmaFlex Ultima 700 Kleber  |  Colle adhésif VkGr neu 2190 | alt 229'900 

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

ArmaFlex Ultima 700 Kleber, 1,0 Liter Dosen | Colle ArmaFlex Ultima 700, pot de 1 litre 12 45.45

ArmaFlex HT625 Kleber  |  Colle adhésif VkGr neu 2190 | alt 229'900 

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

ArmaFlex HT625 Einkomponentenkleber, 0,25 Liter Dosen (mit Pinsel)
Colle ArmaFlex HT625 mono-composant, pot de 0,25 litre (avec pinceau)

40 25.45

ArmaFlex HT625 Einkomponentenkleber, 0,5 Liter Dosen
Colle ArmaFlex HT625 mono-composant, pot de 0,5 litre

12 28.60

ArmaFlex HT625 Einkomponentenkleber, 1,0 Liter Dosen
Colle ArmaFlex HT625 mono-composant, pot de 1,0 litre

12 45.45

ArmaFlex SF990 Kleber, ohne Lösungsmittel  |  Colle adhésif, sans solvants VkGr neu 2190 | alt 229'900

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

ArmaFlex SF990 Kleber, 0,8 Liter Dosen | Colle ArmaFlex SF990 pot de 0,8 litre 12 53.25

ArmaFlex RS850 Kleber  |  Colle adhésif VkGr neu 2190 | alt 229'900

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

ArmaFlex RS850 Kleber, 0,5 Liter Dosen | Colle ArmaFlex RS850, pot de 0,5 litre 6 34.85

NH/ArmaFlex Smart Kleber 750  | Colle adhésif VkGr neu 2190 | alt 229'900

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

ArmaFlex Kleber 750, 0,5 Liter | Colle ArmaFlex 750, 0,5 litre 12 21.70
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Zubehör Kautschuk | Accessoires caoutchouc

UNION FOAM EUROBATEX Reiniger | Nettoyant VkGr neu 2490 | alt 249'900 

Beschreibung
Description

Inhalt
Contenu

Stk/Karton
Pce/Carton

CHF/Stk
CHF/pce

Detergente Reiniger
Detergente nettoyant

1'000 ml 12 25.55

UNION FOAM EUROBATEX Kleber | Colle adhésif VkGr neu 2490 | alt 249'900 

Beschreibung
Description

Inhalt
Contenu

Stk/Karton
Pce/Carton

CHF/Stk
CHF/pce

CNX 200 S Kleber  (mit Pinsel)  | Colle adhésif (avec pinceau) 250 ml 24 18.25
CNX 425 S Kleber | Colle adhésif 500 ml 24 19.35
CNX 850 S Kleber | Colle adhésif  1'000 ml 12 33.70

UNION FOAM EUROBATEX Band selbstklebend  |  Rubans auto-adhésifs VkGr neu 2490 | alt 249'900

Bezeichnung
Désignation

Breite [mm]
Largeur [mm]

Länge [m]
Longueur [m]

Dicke [mm]
Epaisseur [mm]

Rollen/Karton
Rouleaux/Carton

CHF/Rolle
CHF/Rouleau

FPX 15 TR EUROBATEX 50 15 3 12 38.50
FPX 15 R HF EUROBATEX HF 50 15 3 12 44.50

UNION FOAM EUROBATEX Band selbstklebend  |  Rubans auto-adhésifs VkGr neu 2490 | alt 249'900

Bezeichnung
Désignation

Breite [mm]
Largeur [mm]

Länge [m]
Longueur [m]

Dicke [mm]
Epaisseur [mm]

Rollen/Karton
Rouleaux/Carton

CHF/Rolle
CHF/Rouleau

FPX 15 TR EUROBATEX 50 15 3 12 38.50
FPX 15 R HF EUROBATEX HF 50 15 3 12 44.50

EUROBATEX Toolbox VkGr neu 8920 | alt 764'000

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk Netto
CHF/pce Net

Werkzeugkoffer für die EUROBATEX Verarbeitung
Mallette contenant les outils de mise en oeuvre EUROBATEX

1 270.00
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Tubolit AR Fonoblok Band selbstklebend, Farbe blau |  Tubolit AR Fonoblok rubans auto-adhésifs, couleur bleu VkGr neu 2190 | alt 229'900

Breite [mm]
Largeur [mm]

Länge [m]
Longueur [m]

Dicke [mm]
Epaisseur [mm]

Rollen/Karton
Rouleaux/Carton

CHF/Rolle
CHF/Rouleaux

50.0 15 3 12 41.00
100.0 15 3 6 77.50

Zubehör PE | Accessoires PE

Tubolit Zubehör  |  Tubolit accessoires VkGr neu 2190 | alt 229'900

Beschreibung 
Description

Stück/Beutel
Pièces/sac

Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stück
CHF/pièce

Tubolit Clips (Beutel à 100 Clips)
Tubolit Clips (sachet à 100 clips)

100 25 16.70

Zubehör Kautschuk | Accessoires caoutchouc

Pinsel zur Verarbeitung von Kautschuk  |  Pinceau pour le traitement du caoutchouc VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Pinsel Nr. 16
Pinceau Nr. 16

1 4.45

Band selbstklebend  |  Rubans auto-adhésifs VkGr neu 8910 | alt 762'000

Artikel
Article

Breite
Largeur [mm]

Länge
Longueur [m]

 Rollen/Karton
Rouleau/Carton

CHF/Rolle
CHF/Rouleau

Kautschukband selbstklebend / Bandage en caoutchouc autocollant 50 15 24 17.85

Gelstift  |  Stylo gel VkGr neu 2190 | alt 229'900 

Beschreibung
Description

Stk/Karton
Pces/carton

CHF/Stk
CHF/pce

Gelstift Farbe Silber (Regisol) | Stylo gel couleur argent (Regisol)                            *(Preis 10 Stk / Prix 10 pce) 10 *14.45
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Zubehör ASK Spezialklebestoffe | Accesoires ASK colles speciales
Komplettes Sortiment | Assortiment complet

Behälter gross  | Grand contenant VkGr neu 8910 | alt 762'000

Beschreibung
Description

Name
Nom

Inhalt/Stk
Contenu/Pce

Stk/Kt
Pce/Ct

CHF/Stk inkl. VOC
CHF/pce avec COV

CHF/Stk ohne VOC
CHF/pce sans COV

Durospray Sprühkleber für Mineralwolle, 
PUR/PIR,EPS/XPS, Farbe hell/natur
frei von: FCKW, Halogene, Silikon, Chlorid

Durospray colle en spray pour lai-
ne minérale/ PUR/PIR,EPS/XPS                                                                           
Couleur clair/naturel

DS ISO 300 22 Liter/litres 36 728.20 703.75

Durospray Sprühkleber für Elastomere 
Schaumstoffe (FEF), Farbe grün
frei von: FCKW, Halogene, Silikon, Chlorid

Durospray colle en spray pour mousses 
élastomères, Couleur vert

DS ISO 400 22 Liter/litres 36 786.75 763.70

Zubehör passend zu Behälter gross | Accessoires appropriés pour grand contenant VkGr neu 8910 | alt 762'000

Beschreibung
Description

Name
Nom

Stk/Karton
Pce/Karton

CHF/Stk
CHF/pce

Sprühpistole Metall inkl. Düse
Pistolet de pulvérisation en métal incl. embout pulvérisateur

WSP-MT-VS 10 214.95

Nylon-Sprühschlauch, lösemittelfest 400 cm lang
Tuyau de pulvérisation en nylon, résistant aux solvants 400 cm 
de longueur

WSS 400 10 155.80

Nylon-Sprühschlauch, lösemittelfest 800 cm lang
Tuyau de pulvérisation en nylon, résistant aux solvants 800 cm 
de longueur

WSS 800 10 274.15

Sprühdosen  | Bomes aérosols VkGr neu 8910 | alt 762'000

Beschreibung
Description

Name
Nom

Inhalt/Stk
Contenu/

Pce

Stk/Kt
Pce/Ct

CHF/Stk inkl. VOC
CHF/pce avec COV

CHF/Stk ohne VOC
CHF/pce sans COV

Durospray Sprühkleber für Mineralwolle, 
PUR/PIR,EPS/XPS, Farbe hell/natur
frei von: FCKW, Halogene, Silikon,

Chlorid Durospray colle en spray pour 
laine minérale, PUR/PIR,EPS/XPS                                                                           
Couleur clair/naturel

CAN ISO 300 500 ml 12 24.00 23.60

Durospray Sprühkleber für Elastomere 
Schaumstoffe, Farbe grün
frei von: FCKW, Halogene, Silikon, Chlorid

Durospray colle en spray pour mousses 
élastomères, Couleur vert

CAN ISO 400 500ml 12 26.65 26.30

Durospray Citrusreiniger

Durospray produit de nettoyage au citron

CANAR 85-
A500

500ml 12 31.75 29.40

 1

 2

 1  2

 1

 2

 1  2

 3  3
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Zubehör passend zu Sprühdose | Accessoire approprié pour bombes aérosols VkGr neu 8910 | alt 762'000

Beschreibung
Description

Name
Nom

Stk/Karton
Pce/Karton

CHF/Stk
CHF/pce

Aufsatzgriff für Sprühdosen
Poignée avec embout pour bombe aérosol

WSP-AG 10 9.50

Zubehörset  | Set d'accessoires VkGr neu 8910 | alt 762'000

Beschreibung
Description

Name
Nom

Inhalt/Stk
Contenu/Pce

Stk/Kt
Pce/Ct

CHF/Stk
CHF/pce

Vielmaulschlüssel mit Karabinerhaken, Reini-
gungsbürste
Clé combinée avec mousqueton, brosse de 
nettoyage

ZUBES 3K je 1 Stk 10 33.35

Vielmaulschlüssel mit Karabinerhaken, Reini-
gungsbürste, Sprühdüse, Citrusreiniger
Clé combinée avec mousqueton, brosse de 
nettoyage

ZUBES 5G je 1 Stk 10 96.65

Zubehör ASK Spezialklebestoffe | Accesoires ASK colles speciales
Komplettes Sortiment | Assortiment complet
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ArmaComfort AB Band schwarz  |  ArmaComfort AB Rubans noir  VkGr neu 2190 | alt 229'900 

Breite [mm]
Largeur [mm]

Länge [m]
Longueur [m]

Dicke [mm]
Epaisseur [mm]

Rollen/Kt
Rouleaux/Crt

CHF/Rolle
CHF/Rouleau

50.0 25 0.23 30 24.65

Verarbeitungshinweis Instructions de traitement
ArmaComfort® AB muss mit dem Kleber ArmaFlex® 520 und AB Band installiert werden. ArmaComfort® AB doit être appliqué avec la colle ArmaFlex® adhesive et AB tape.

ArmaComfort AB Alu Band  |  ArmaComfort AB Alu Rubans  VkGr neu 2190 | alt 229'900 

Breite [mm]
Largeur [mm]

Länge [m]
Longueur [m]

Dicke [mm]
Epaisseur [mm]

Rollen/Kt
Rouleaux/Crt

CHF/Rolle
CHF/Rouleau

30.0 25 0.08 10 40.40

Verarbeitungshinweis Instructions de traitement
ArmaComfort® AB muss mit dem Kleber ArmaFlex® 520 und AB Band installiert werden. ArmaComfort® AB doit être appliqué avec la colle ArmaFlex® adhesive et AB tape.

Kabelbinder schwarz  |  Attaches câbles noir  VkGr neu 8940 | alt 765'000 

Länge [m]
Longueur [m]

Breite [mm]
Largeur [mm]

Stk/Sack
Pce/sac

CHF/VPE
CHF/prix unitaire

750 7.8 100 76.80
850 12.6 100 119.55

Bemerkung: weitere Längen auf Anfrage Remarque: autres longueures sur demande

Zubehör Schallschutz | Accessoires Isolation phonique
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 VkGr neu 8950 | alt 765'000

Artikel
Article

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

EKAFIX Spreiztacker Spredex 7
EKAFIX Agrafeuse Spredex 7

1 162.30

Zubehör Grobkorn | Accesoires tôle martelée

 VkGr neu 8950 | alt 765'000

Artikel
Article

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

EKAFIX Klammer VZ 11/10 mm
EKAFIX Agrafes VZ 11/10 mm

1’000 24.60

 VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Stahlnieten für Grobkorn-Folie | Rivets en acier / tôle martelé 1’000 74.10
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Zubehör Dampfsperrprodukte | Accessoires Produits pare-vapeur

Densital VkGr neu 8000 | alt 701'000

Artikel
Article

Kessel [kg]
Seau [kg]

 VPE Kessel/Palette
Seau/Palette

CHF/kg
CHF/kg

Densital 20 16 26.35

Dampf- und Gassperre aus Flüssigkunststoff für Dämmung von Kälteleitungen. Ecran pare-vapeur et pare-gaz en matière synthétique liquide pour l’isolation de 
conduits frigorifiques.

Denso- Masse KW VkGr neu 8000 | alt 701'000

Artikel
Article

Kessel [kg]
Seau [kg]

 VPE Kessel/Palette
Seau/Palette

CHF/kg
CHF/kg

Denso- Masse KW 12.5 44 13.60

Verwendung
Korrosionsschutz- und Ansetzmasse für Dämmungen und Kälteleitungen.

Utilisation
Masse anticorrosive et de pose pour l’isolation de conduites frigorifiques.

Densotec- Fettbandagen  |  Densotec-Bandages graisse VkGr neu 8000 | alt 701'000

Artikel
Article

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rolle/Karton
Rouleau/Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

Densotec-Fettbandage 50 mm | Densotec-Bandages graisse 10 24 7.45
Densotec-Fettbandage 100 mm | Densotec-Bandages graisse 10 12 14.45
Densotec-Fettbandage 150 mm | Densotec-Bandages graisse 10 6 21.55
Densotec-Fettbandage 200 mm | Densotec-Bandages graisse 10 6 28.55

Verwendung 
Als Korrosionsschutz- und Ansetzmasse für Dämmungen und Kälteleitungen.

Utilisation
Bandages graisse comme masse anticorrosive et de pose pour l’isolation de conduites 
frigorifiques.
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Zubehör Brandschutz | Accessoires contre le feu

Brandschutz Messer   |   Couteau contre le feu VkGr neu 8950 | alt 765'000

Artikel
Article

Breite [mm]
Largeur [mm]

CHF/Stk.
CHF/pce

Messer mit Wellenschliff 2-seitig
Couteau avec le meulage de vagues sur 2 côtés

200 7.75

Brandschutz Pinsel  |  Pinceau contre le feu VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

Breite [mm]
Largeur [mm

CHF/Stk.
CHF/pce

Pinsel
Pinceau

50 3.10

Spachtel/Gummibecher | Spatule/Gobelet en caoutchouc VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/
Karton

Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Spachtel für Brandschutz
Spatule pour coupe-feu

300 1 8.30

Gummibecher für Brandschutzspachtel
Gobelet en caoutchouc pour mastic coupe-feu

- 1 2.40

Spiralschrauben für die Verbindung der Brandschutzplatten.
Visses spirales pour le raccordement des panneaux coupe-feu. VkGr neu 8920 | alt 764'000

Länge [mm]
Longueur [mm]

VPE Stk/Karton
Pce/Paquet

CHF/Karton netto
CHF/Paquet net

120 500 62.95

200 250 55.55

Kleber PC 56  |  Colle PC 56 VkGr neu 4490 | alt 350'790 

Artikel
Article

Eimer [kg]
Seau [kg]

VPE Stk
Pce

Netto-Preise | Prix net
CHF/kg

PC 56 28 1 4.30

Zubehör FOAMGLAS® Kleber | Accessoires colle

Kleber CW sealant PC 210  |  Colle CW sealant PC 210 VkGr neu 4490 | alt 350'790 

Artikel
Article

Dose [ml]
BoÎte [ml]

VPE Stk
Pce

Netto-Preise | Prix net
CHF/Stk | CHF/pce

PC 0210 305 12 9.10
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Clip-Pin Isolierschweissstifte isoliert  |  Clip-Pin Isolées    VkGr neu 8910 | alt 762'000

Für Dämmstärke [mm]
Pour épaisseur

d’isolation de  [mm]

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Karton netto
CHF/Carton net

20 19.0 1’000 134.35
30 28.5 1’000 135.65
30 29.5 1’000 136.20
30 30.5 1’000 136.20
40 38.0 1’000 138.20
40 39.5 1’000 139.45
50 47.6 1’000 141.90
50 50.0 1’000 144.35
60 58.0 1’000 150.85
60 59.5 1’000 149.05
60 60.5 1’000 149.05
70 68.0 1’000 151.85

100 98.5 1’000 174.50
100 99.5 1’000 175.35

Zubehör Mineralwolle | Accessoires laine minerale

Schweissstifte mit Kegelkopf oder Zündspitze
Pointe à souder avec tête conique ou pointe d’allumage    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Karton netto
CHF/Carton net

Kegelkopf | Tête conique 41 1’000 32.15
Kegelkopf | Tête conique 64 1’000 42.90
Kegelkopf | Tête conique 70 1’000 45.95
Kegelkopf | Tête conique 90 1’000 47.85
Kegelkopf | Tête conique 114 1’000 66.65
Zündspitze | Pointe d’allumage 41 1’000 33.75
Zündspitze | Pointe d’allumage 64 1’000 42.90
Zündspitze | Pointe d’allumage 70 1’000 60.55
Zündspitze | Pointe d’allumage 89 1’000 91.55

Schweissstifte Φ 2.0 mm verkupfert Point à souder Φ 2.0 mm cuivrées

Clip-Pin Isolierschweissstifte isoliert, schwarz  | Clip-Pin Isolées, noir VkGr neu 8910 | alt 762'000

Artikel
Article

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Eimer
Pièce/Seau

CHF/Eimer
CHF/Seau

Clip-pin, schwarz | noir 60.5 1'000 216.40
Clip-pin, schwarz | noir 83.0 1'000 246.00
Clip-pin, schwarz | noir 100.0 1'000 327.00
Clip-pin, schwarz | noir 101.6 1'000 a.A. | s.d.
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Zubehör Mineralwolle | Accessoires laine minerale

Stic-Clips Clavu fix
Grundplatte selbstklebend, inkl. Sicherheitsscheibe | plaque autocollant, disque inclu VkGr neu 8900 | alt 762'000

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Karton netto
CHF/Carton net

25 100 78.80
32 250 80.35
42 250 84.15
51 250 88.55
63 250 92.95
76 250 97.45
89 250 104.05

114 250 112.85

Stic-Clips Clavu por
gelochte Grundplatte inkl. Sicherheitsscheibe | plaque avec des trous, disque inclu
 VkGr neu 8900 | alt 762'000

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Karton netto
CHF/Carton net

25 100 30.20
32 100 35.25
42 250 92.05
51 250 98.40
63 250 112.50
76 250 119.35
89 250 126.30
95 250 132.05

114 250 132.90
125 250 141.60
140 250 147.35
165 250 153.85

Befestigungsplatten feuerverzinktes Stahlblech Plaque en acier galvanisée

Stic-Clips
Scheiben/ Schutzkappen  |  Disques/ Capuchons    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Meterial
Matériel

für ø [mm]
pour ø [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Karton netto
CHF/Carton net

Clavu-Top Scheiben verzinkt 30 mm
Clavu-Top disques zingué 30 mm

2 1’000 71.65

Clavu-Top Schutzkappen PVC
Clavu-Top Capuchons PVC

2 1’000 70.50

Clavu-Top Schutzkappen PVC
Clavu-Top Capuchons PVC

2.7 1’000 76.55

Starlok Schutzkappen INOX
Starlok Capuchons INOX

2 1’000 116.25



verbesserte 

Klebkraft

Werotex AG

Neuhaltenring 10

Postfach 1550

CH-6031 Ebikon / Switzerland

+41 41 440 38 38

offi  ce@werotex.ch
www.werotex.ch
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Zubehör Klebebänder | Accessoires Rubans

Wero-Tape AS-25P, silber  |  Wero-Tape AS-25P, argent VkGr neu 8100 | alt 721'000

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton
Rouleaux/ Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

50 50 24 5.70
75 50 16 8.60

100 50 16 11.50

Wero-Tape AS-20PG, silber gitterverstärkt  |  Wero-Tape AS-20PG, argent renforcé VkGr neu 8100 | alt 721'000

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton
Rouleaux/ Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

75 50 16 10.90

Wero-Tape Economy-Tape EAS-30PS, schwarz
Wero-Tape Economy-Tape EAS-30PS, noir VkGr neu 8100 | alt 721'000

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton
Rouleaux/ Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

50 50 24 11.50
75 50 16 17.30

100 50 12 22.95

Wero-Tape Economy-Tape EAS-20PSG, schwarz gitterverstärkt
Wero-Tape Economy-Tape EAS-20PSG, noir renforcé VkGr neu 8100 | alt 721'000

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton
Rouleaux/ Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

75 50 16 20.45

Technische Eigenschaften | Données techniques
Siehe technisches Datenblatt  |  Voir fiche technique
Hinweis: Bitte Montageanleitung beachten   |  Remarque: Veuillez consulter les instructions d'installation

offi  ce@werotex.ch
www.werotex.ch
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Coroplast 1510 AWX Reinaluminium Klebebänder  |  Rubans ALU pur adhésif VkGr neu 8200 | alt 721'500

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton/Palette
Rouleaux/ Carton/ Palette

CHF/Stk.
CHF/pce

75 50 18/48 11.40
100 50 12/40 15.90

Zubehör Klebebänder
Accessoires Rubans

Coroplast 910 Alu SE Reinaluminium Klebebänder  |  Rubans ALU pur adhésif VkGr neu 8200 | alt 721'500

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton/Palette
Rouleaux/ Carton/ Palette

CHF/Stk.
CHF/pce

75 50 20/32 10.70

Coroplast 914 AWX gitterarmiert Klebebänder, ALU nach aussen gewickelt
Rubans renforcé, enroulé à l'extérieur VkGr neu 8200 | alt 721'500

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton
Rouleaux/ Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

50 50 24 12.35
75 50 16 18.55

100 50 12 24.70

Coroplast 1560 AWX, schwer entflammbar (B1)  |  difficilement inflammable (B1) VkGr neu 8200 | alt 721'500

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton
Rouleaux/ Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

50 50 24 11.15
75 50 16 16.70

100 50 12 22.25

Coroplast 933 ALU schwarz, Stanzteil rund ø 50 mm, zur Abdeckung der Pins
Coroplast 933 ALU noir,  Rubain adhesifs rond, ø 50 mm, à couvrir les pins isolées VkGr neu 8200 | alt 721'500

Artikel
Article

Stk./Rol.
Pce/Roul.

 VPE Karton/Rol.
Carton/ Roul.

CHF/Rol.
CHF/Roul.

Stanzteil kreisrund 2000 8 50.90

Coroplast 933 Rein-Aluminium Klebebänder, mattschwarz lackiert
Rubans adhésifs en aluminium pur, peint en noir mat VkGr neu 8200 | alt 721'500

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton
Rouleaux/ Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

50 50 24 20.65
75 50 18 29.40

100 50 12 41.30
150 50 6 63.70



Pour plus d'informations,voir la fiche technique   |   Sous réserve de modifications
Pour les prix, voir la liste de prix actuelle

Weitere Angaben siehe Datenblatt   |   Änderungen vorbehalten
Preise siehe aktuelle Preisliste 8.17

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1

 
2

 
3

 
4

5

 
6

 
7

 
8

 
9

 
 
10

Polyester Klebebänder alubedampft  |  Rubans adhésif en polyester avec couche en alu VkGr neu 8200 | alt 721'500

Rollenbreite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

 VPE Rollen/Karton
Rouleaux/ Carton

CHF/Stk.
CHF/pce

50 50 96 2.65
75 50 64 3.70

100 50 48 5.30

Reinaluminium Folie, 99.5% weich, glatt  |
Rubans adhésif feuilles d’aluminium pur 99,5% molles  VkGr neu 8100 | alt 721'000

Dicke [mm]
Epaisseur [mm]

Rollen-Breite [mm]
Largeur du rouleau [mm]

 Rollen-Länge [m]
Longueur du rouleau [m]

m2 Rolle
m2 Rouleau

CHF/Rolle netto
CHF/Rouleau net

0.05 500 50 25 82.60
0.05 1000 50 50 183.70

Zubehör Klebebänder und Aluminiumfolien
Accessoires Rubans et foil adhésifs en aluminium
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Zubehör Messer | Accessoires couteaux

Isover Messer | Couteau Isover VkGr 8950**   |  VkGr 8940*   |  VkGr 3330 

Artikel
Article

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Isover Messer
Couteau Isover

200 5 26.20

Isover Messer, doppelt
Couteau Isover double

360 5 39.50

Kautschukmesser mit Holzgriff (Victorinox)*
Couteau caoutchouc avec manche en bois (Victorinox)*

250 6 40.65

Messer für Brandschutzplatten, stumpf Wellenschliff**
Couteau pour plaques coupe-feu, avec denture, obtus**

200 1 9.60+

Isoleurmesser Spitz, Inox*
Couteau isoleur pointu, Inox*

150 1 12.45

Kautschukmesser klein (Palisander)*
Couteau caoutchouc petit (palissandre)*

80 1 17.55

+Neuer Bruttopreis gültig ab 1.7.22 | Nouveau prix brut valable à partir du 1.7.22

Butterroller | Couteau à beurre VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

Länge
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Rundschaber (Butterroller)
Couteau à beurre pour PIR

190 1 8.65

 1

 2

 3
 4

 5

 1

 2

 4

 3

 5

Wetzstein | Pierre à aiguiser VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

Länge
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Wetzstein
Pierre à aiguiser

- 1 3.35
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Scheren/Blechscheren | Ciseaux/Cisailles VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Universalschere Victorinox
Ciseaux universels Victorinox

1 15.40

Blechschere Stanley grün = rechts
Cisaille à tôle Stanley vert = droit

1 16.50

Blechschere Stanley rot  = links
Cisaille à tôle Stanley rouge  = gauche

1 16.50

Zubehör Blech | Accessoires tôle
Die richtigen Werkzeuge, um die beste Installation zu gewährleisten  |  Les bons outils pour une mise en œuvre optimal

Nietenbohrer, Handnietzange Original POP,  POP-Nieten
Trépans pour rivets, pince à rivet original PO VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Nietenbohrer für Inox
Trépans pour rivets INOX, ajusté à nos rivets 

für/pour 3.3 1 3.25

Handnietzange Original POP **
Pince à rivet original POP **

- 1 128.90

Wedgelock Zange, Isolierzange, Zirkel
Wedgelock pince/attaches, pince à osoler, compas de mesure VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Hand Wedgelock Klammern zur prov. Befestigung von 
Blechkonstruktionen
Attaches pour l’application manuelle

1 12.35

Wedgelock Klammern für Zange
Attaches pour l’application à pince Wedgelock

1 2.95

Wedgelock Zange Typ 200
Pince Wedgelock Type 200

1 29.65

Isolierzange Länge 200 mm
Pince à Isoler Longueur 200 mm

1 23.70

Greifzirkel 250 mm
Compas de mesure 250 mm

1 14.95

Zirkel mit Fixierbogen 250 mm
Compas de mesure avec blocage 250 mm

1 28.00

Bolzenhalter | Porte-goujon G2 VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Aus Messing für Pins Potter
En laiton pour Pins Potter

50 1 24.45

Aus Messing für Pins Potter
En laiton pour Pins Potter

58 1 25.10

Blindnieten |  Rivets aveugle VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Länge [mm]
Longueur [mm]

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk
CHF/pce

Blindnieten ALU/Stahl 3.2 zur Befestigung/Fixierung von Blechformteilen
Rivets aveugle ALU/acier 3.2 pour la fixation de pièces de tôlerie

8 (3–5) 1'000 26.80

Blindnieten ALU/Stahl 3.2 zur Befestigung/ Fixierung von Blechformteilen
Rivets aveugle ALU/acier 3.2 pour la fixation de pièces de tôlerie

10 (5–7) 1'000 33.50
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Zubehör Endmanschettenbänder | Accessoires rosettes de bout

Endmanschettenband ALU Blank | rosette de bout ALU VkGr neu 8300 | alt 761'000

Artikel
Article

für Dämmdicke
pour epaisseur de 
l'isolation [mm]

 Meter p. Rolle
m. p. rouleau

Rolle/Karton
rouleaux/

carton

CHF/Rolle netto
CHF/rouleau net

Endmanschettenband ALU
Rosette de bout ALU

20 10 5 7.20
30 10 5 9.15
40 10 5 13.00
50 10 5 13.40
60 10 5 14.65
80 10 5 24.50

Endmanschettenband ALU Rot und Blau | rosette de bout ALU rouge et bleu VkGr neu 8300 | alt 761'000

Artikel
Article

Farbe
Couleur

für Dämmdicke
pour epaisseur 
de l'isolation 

[mm]

 Meter p. 
Rolle

m. p. rouleau

Rolle/Karton
rouleaux/

carton

CHF/Rolle netto
CHF/rouleau net

Endmanschettenband ALU, Rot
Rosette de bout ALU, rouge

Rot | rouge 20 10 5 9.70
Rot | rouge 30 10 5 10.40
Rot | rouge 40 10 5 15.35
Rot | rouge 50 10 5 17.25

Endmanschettenband ALU, Blau
Rosette de bout ALU, bleu

Blau | bleu 20 10 5 9.70
Blau | bleu 30 10 5 10.40
Blau | bleu 40 10 5 15.35
Blau | bleu 50 10 5 17.25

Hinweis: weitere Farben auf Anfrage Remarque: autres couleurs sur demande

Endmanschettenband PVC, Grau | rosette de bout PVC, gris VkGr neu 8910 | alt 762'000

Artikel
Article

Farbe
Couleur

für Dämmdicke
pour epaisseur 
de l'isolation 

[mm]

 Meter p. 
Rolle

m. p. rouleau

Rolle/Karton
rouleaux/

carton

CHF/Rolle netto
CHF/rouleau net

Endmanschettenband PVC, Grau
Rosette de bout PVC, gris

Grau | gris 20 5 5 7.85
Grau | gris 30 5 5 9.00
Grau | gris 40 5 5 12.50
Grau | gris 50 5 5 14.65
Grau | gris 60 10 5 39.90
Grau | gris 80 10 5 50.25

Hinweis: weitere Farben auf Anfrage Remarque: autres couleurs sur demande
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Zubehör Diverses | Accessoires divers

Drahtgeflecht  |  Treillis métallique VkGr neu 8910 | alt 762'000

Artikel
Article

Typ [mm]
Type [mm]

Breite/Länge
Largeur/

Longueur [m]

m2/Rolle
m2/rouleau

 VPE Stk/Karton
Pièce/Carton

CHF/m2 netto
CHF/m2 net

Rostfrei, Edelstahl Werkstoff Nr. 4301
Treillis en acier INOX Nr. 4301

20 x 0.5 1/50 50 23 5.30

Drillkurbel  |  Manivelle à rotation VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

 VPE Stück/Pack
Pièce/Paquet

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Bindewerkzeug für Drahtgeflecht 50550
Manivelle pour fixer les treillis métallique

1 6.90

Bindedraht galvanisiert  |  Fil de fer galvanisé VkGr neu 8400 | alt 762'001

Draht- Dicke [mm]
Epaisseur du Fil [mm]

kg/Ring
kg/Rouleau

 Ring/Bund
Rouleau/Botte

CHF/Ring
CHF/Rouleau

0.7 2.5 10 21.30
0.8 2.5 10 18.75
0.9 2.5 10 18.55
1.0 2.5 10 18.30

Glasfaserband  |  Bandes fibre de verre    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Breite [mm]
Largeur [mm]

 Länge [m]
Longueur [m]

CHF/Rolle
CHF/rouleau

Als Abdichtung für höhere Temperaturen, Dicke 2 mm
Comme isolation pour températures plus élevées, Ep. 2 mm

50/ 2 100 111.60

Glasfaserband selbstklebend  |  Bandes fibre de verre autocollantes    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Breite [mm]
Largeur [mm]

 Länge [m]
Longueur [m]

CHF/Rolle
CHF/rouleau

Als Abdichtung für höhere Temperaturen, Dicke 2 mm
Comme isolation pour températures plus élevées, Ep. 2 mm

30 25 53.00

Als Abdichtung für höhere Temperaturen, Dicke 2 mm
Comme isolation pour températures plus élevées, Ep. 2 mm

40 25 83.70

Als Abdichtung für höhere Temperaturen, Dicke 2 mm
Comme isolation pour températures plus élevées, Ep. 2 mm

50 25 100.45

Baumwoll-Bandagen  |  Bandages en coton    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Breite [mm]
Largeur [mm]

 Länge [m]
Longueur [m]

CHF/Rolle
CHF/rouleau

Baumwoll-Bandage
Bandage en coton

100 20 6.95

Baumwoll-Bandage
Bandage en coton

200 20 13.50
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Zubehör Diverses | Accessoires divers

Halter/Gürtel | Support pour couteaux/Ceinture VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

Zusatzinfo
Info supplémentaire

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Halter für Messer, Leder
Support pour couteaux, cuire

50034.M 1 8.65

Ledergürtel
Ceinture en cuire

STST1-80119 1 26.25

Werkzeugtasche
Sacoche pour outils

STST1-80114 1 49.20

PVC-Querschneideapparat | PVC-machine de découpage VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Holz, handgefertigt
PVC-machine de découpage en bois, fabriqué à la main

1 750.00

Handfugenpistole H 40
Pistolet manuel pour joint H 40 VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Handfugenpistole für Kartuschen 310 ml
Pistolet manuel pour joint (cartouche 310 ml)

1 128.25

Handschuhe | Gants VkGr neu 8940 | alt 765'000

Artikel
Article

Grösse
Size

 VPE Stück/Karton
Pièce/Carton

CHF/Stk netto
CHF/pce net

Handschuh Pro Gripp Grau
Gants Pro Gripp gris

10 1
2.509 1

8 1

Handschuh Pro Therm orange
Gants Pro Therm orange

10 1
4.609 1

8 1

Bauplastik  |  Film de construction-PE éco    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Länge/Breite [m]
Longueur/Largeur [m]

 m2/Rolle
Pièce/Carton

CHF/Rolle
CHF/pce net

PE-Oekofol, Dicke 0.1 mm
Epaisseur  0.1 mm

50/ 2 100 46.00



Pour plus d'informations,voir la fiche technique   |   Sous réserve de modifications
Pour les prix, voir la liste de prix actuelle

Weitere Angaben siehe Datenblatt   |   Änderungen vorbehalten
Preise siehe aktuelle Preisliste 8.23
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PU-Montageschaum FALCOFOAM DUO  |  Mousse de Montage PU FALCOFOAM DUO VkGr neu 8900 | alt 762'000

Anwendung
Utilisation

Dosen-Inhalt [ml]
Boîte-teneur [ml]

 VPE Dosen/Karton
Boîte/Carton

CHF/Stk inkl. VOC
CHF/pce incl. COV

Ausgezeichnete Dämm- und Isoliereigenschaften, bietet sehr 
gute Haftung auf fast allen Werkstoffen.
Permet d'obtenir une bonne isolation acoustique et thermique. 
Elle adhère bien sur tous le matériaux de construction.

500 12 12.65

Zubehör Diverses | Accessoires divers

Pistolenschaumreiniger  |  Mousse de nettoyage pour pistolet    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Dose [ml]
Boîte [ml]

 VPE Dosen/Karton
Boîte/carton

CHF/Stk
CHF/pce

Dose
Bombe

500 12 19.15

Quellschweissmittel  |  Solvant de soudage    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Kanne [liter]
Contenu Bidon [litre]

 VPE Dosen/Karton
Boîte/carton

CHF/Stk inkl. VOC
CHF/pce incl. COV

CHF/Stk ohne VOC
CHF/pce san COV

UN 2056 Tetrahydrofuran 1 5 32.60 29.90
UN 2056 Tetrahydrofuran 5 1 138.50 125.00

UN 2056 Tetrahydrofuran 25 1 686.90 619.40

Silikon Hochtemperatur | Silicone haute température    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Dosen-Inhalt [ml]
Boîte [ml]

 VPE Dosen/Karton
Boîte/carton

CHF/Stk
CHF/pce

Farbe rotbraun
Couleur rouge-brun

310 12 13.10

Silikon transparent | Silicone transparent    VkGr neu 8900 | alt 762'000

Artikel
Article

Dosen-Inhalt [ml]
Boîte [ml]

 VPE Dosen/Karton
Boîte/carton

CHF/Stk
CHF/pce

transparent
transparent

310 12 14.30

Sprühkleber  |  Spray-Colle VkGr neu 8910 | alt 762'000

Anwendung
Utilisation

Dosen-Inhalt [ml]
Boîte-teneur [ml]

 VPE Dosen/Kt
Boîte/Ct

CHF/Stk ohne VOC
CHF/pce sans COV

CHF/Stk mit VOC
CHF/pce sans COV

Zum Verkleben von u.a. Mineralwolle, PU, Gummi, 
Kunststoff-Folien und Papier
Adhésif pour en autre laine de verre, laine de pierre, 
polyuréthane, caoutchouc, feuilles plastifiées et papier

500 10 6.30 7.15
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